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1.
4x+y = 10,
Pemmnre cHeTeMy ypapHEeHHI B oreer 3anummTe x + y.
x+3y=-3.
2.
3.

Ha pucynke wiobpamxén rpadur QyHxuud v = f(x), Kakne 03 yTeepsIeHH 0THOCHTENLHO 3Tol dyHKIHHR
HeBepHBI? YEamHTe HX HOMEpA.
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1) pyHKUHS BOZpACTAST HA NpOMEKYTRE [—2; +eo)

2) £(3) > f(-3)

3) flo)=-2

4) npaman v = 2 nepecekact rpadik B Todkax (—2: 2) u (5: 2)

4. BeplWMWHbI TpeyronbHMKa AeNAT ONMUCAHHYIO OKOJI0O HEro OKPYXKHOCTb Ha TPU AYTU, OMHbI KOTOPbIX
OTHOCATCA Kak 3:4:11. HanauTe paanyc oKpy»XHOCTU, eCNM MEeHbLUAA U3 CTOPOH paBHa 14.

5. OcHoBaHMA Tpaneuun pasHbl 18 1 12, oaHa M3 GOKOBbIX CTOPOH pPaBHa 6, a TAHFEHC yria MeXay Hel 1

o V2o,
OAHUM N3 OCHOBAHUU paBeHT .Hangute naowaab Tpaneymnm.

{6x+2)—6(x+2) = 2x,
PemnTe cHCTEMY HEPaBEHCTR
(x=TIx+6) <0,
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Cokparure 1podh L'i ecn plb) = (b+ r‘,l[iih - .f_]'
[ = i 7
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Hrope u [Mama kpacat 3abop 3a |8 g9acos. [lama n Bonona kpacat tot #e 3abop 3a 20 yacos, a Bonona n
Hrope — 3a 30 qacos. 3a CKOMBKO MHHYT MaldsMHEH NoEpacaT 3abop, pabotas srpoém?

9. B Tpaneuunun ABCD ocHoBaHWe AD BaBoe 6onblie ocHoBaHMA BC v BaBoe 60nblue 60KOBOA
cTopoHbl CD. Yron ADC paseH 60°, ctopoHa AB paBHa 1. Haigute naowaab Tpaneumm.

10. N3BECTHO, YTO OKO/10 YeTbIPEXYrosibHMKA ABCD MOXHO ONMUCaTb OKPYXKHOCTb M YTO NPOAO/IKEHUA
CTOPOH AB 1 CD yeTbIpéXyronbHMKa nepeceKatoTca B Touke M. [loKaxkute, 4to
TpeyronbHukmM MBC n MDA nofo6Hbl




